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Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e
cinquenta e um minutos, por meio do sistema de conferência on-line, Webex, foi realizada a
primeira  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de  Campus do  presente  ano,  presidida  pelo
presidente, Bruno München Wenzel. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:
membros  natos:  Márcio  do  Carmo  Pinheiro,  Adenise  Clerici,  Juliane  Ludwig,  Eliane
Gonçalves dos Santos,  Thiago de Cacio Luchese, Rosália Andrighetto,  Caroline Mallmann
Schneiders,  Edemar  Rotta,  Fernando  Henrique  Borba,  Roque  Ismael  da  Costa  Güllich;
representantes docentes:  Danusa de Lara Bonotto, David Augusto Reynalte Tataje, Ildemar
Mayer, Nessana Dartora, Suzymeire Baroni; representante dos técnico-administrativos: Jonas
Simon Dugatto; representante discente: Elaine Maria Scalco München; suplentes no exercício
da  titularidade:  Ari  Söthe  (membro  nato),  Cássio  Luiz  Mozer  Belusso,  Tatiane  Chassot
(representantes  docentes).  Não  compareceram  à  sessão  po  r  motivos  justificados  os  
conselheiros:  Monize  Sâmara  Visentini,  Alcione  Aparecida  de  Almeida  Alves  (membros
natos), Izabel Gioveli,  Reneo Pedro Prediger (representantes docentes), Adriano José Lentz
(representante  dos  técnicos-administrativos),  Marta  Schoffen (representante da  comunidade
regional). Conferido o quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. Inicialmente
saudou os novos conselheiros Edemar Rotta e Carlos Eduardo Ruschel Anes, membros natos
por força dos cargos de Coordenador e Coordenador Adjunto do Programa de Pós-Graduação
em Desenvolvimento e Políticas Públicas respectivamente; também deu as boas-vindas à nova
Coordenadora Administrativa do Campus, Adenise Clerice, e à servidora Luana Inês Damke,
que  se  encontra  presente  na  sessão,  a  qual  passou  a  ser  substituta  da  coordenação
administrativa  e  ocupante  do  cargo  de  chefe  da  Assessoria  de  Gestão,  Administração  e
Serviços; também fez uma moção de agradecimento ao trabalho do servidor Sandro Adriano
Schneider, que deixa a coordenação administrativa após sete anos de incansáveis e dedicados
serviços prestados ao  Campus  Cerro Largo.  Por tratar-se de uma sessão extraordinária,  com
pauta  única,  passou-se  de  imediato  ao item  1  ORDEM DO DIA.  A pauta  da  sessão  foi
apreciada  e  aprovada  pelo  plenário:  Avaliação  do  risco  local  relacionado  à  pandemia  de
Covid-19. 1.1 O presidente apresentou os dados atualizados sobre o valor efetivo do número
de reprodução do novo Coronavírus, com a média da região nos últimos seis dias, e enfatizou
que a avaliação principal da sessão está relacionada à definição de haver a possibilidade de
presencialidade nos estágios dos cursos, inclusive dos bacharelados, em especial dos cursos de
Agronomia  e  Administração.  Na  sequência,  os  conselheiros  debateram  a  matéria,  com
posicionamentos a favor da mudança do nível de segurança operacional do Campus de cinco
para quatro, com a consequente liberação dos estágios presenciais, e também com posições
contrárias  à  mudança  do  nível.  O  coordenador  acadêmico  teceu  comentários  sobre  a
flexibilização dos decretos municipais e as normativas dos estágios, destacando que os alunos
podem decidir  pela  não realização dos  estágios  sem prejuízo,  e  sugerindo que o nível  de
segurança operacional quatro pode permitir  os estágios e ao mesmo tempo reforçar outras
restrições no Campus. A seguir, em regime de votação acerca do risco relacionado à COVID-
19, o Risco alto (NSO = 4) obteve dezesseis votos, o Risco altíssimo (NSO = 5) obteve dois
votos,  sendo registrada uma abstenção.  Dessa forma,  o  nível  de segurança operacional  do
Campus passa a ser o Nível 4, devendo a Direção do  Campus enviar ofício à comunidade
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universitária  com  as  orientações  pertinentes.  Continuando,  o  plenário  deliberou  sobre  os
ajustes  a  serem  feitos  na  realização  das  atividades  em  relação  ao  Nível  de  Segurança
Operacional  4,  para  prevenção  e  enfrentamento  da  situação  de  risco  alto  relacionado  à
epidemia causada pelo novo Coronavírus (COVID-19); dessa forma, ficaram estabelecidas as
restrições operacionais e as regras de conduta para a Comunidade Universitária, que integrarão
os anexos da resolução a ser publicada. Sendo dezesseis horas foi encerrada a sessão da qual
eu,  Sheila  Maria  de  Oliveira,  secretária  executiva,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de
aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 23 de março de 2021. 
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